



中国2010年上海世博会第二次参展方会议昨举行，会上透露的一些世博会细节引人注目——

世博会门票明年年中开始发售

本报记者 薛慧卿 董纯蕾

市民晚上可进园区，园区内公交基本免费，每天举办的活动超过100场……在昨天举行的中国2010年上海世博会第二次参展方会议上，有关交通、设施、运营和文化演出的诸多细节“浮出水面”，使上海世博会变得愈发清晰起来。

开设夜场分散客流

为分流上海世博会白天的参观人流，打算专门开设夜场，参观时间为5小时。上海世博局副局长陈先进介绍说，夜场票价相对便宜些，主要吸引上海本地市民，鼓励市民避开白天的参观高峰。

目前，上海世博会已经确定了展馆开放时间，平常日的开放时间为12个小时；周末和法定节假日为13个小时；园区开园时间比展馆开馆时间提早半小时，闭园时间比闭馆时间延迟半小时。

现场开始售票的时间原则上与开园时间一致，停止售票的时间比闭园时间提早2小时。不过，考虑到上下班高峰等因素，具体的开闭园时间目前尚未确定。

为平衡人流，上海世博会将采取多种措施。譬如，上海世博会门票将设有预约功能。观众可以在参观之前用手机或者网络提前预约确认自己肯定要参观的一两个国家馆和主题馆，以减少排队时间。

按照计划，世博会门票发售工作将在明年年中启动，门票基准价为160元人民币。

坐公交车基本免费

世博会将以公共交通为主，限制私人交通。在到达园区的交通方式中，轨道交通占50%、地面公交占35%、水上交通占10%、步行等其他交通方式占5%。

世博会举行期间，经过世博园区及周边区域的有轨道交通4、6、7、8号线和世博专用线等5条线路，共设10座车站。其中，4号线、6号线和8号线定于今年年底通车，7号线和世博专用线将于2009年底通车。

步行是园区内主要的通行方式，高架步道是世博园区内的重要人流通道，同时具有休闲和景观等辅助功能。

由于上海世博园区分布在黄浦江两岸，世博会组织者为此提供了必要的公交服务。园区内的公交实施封闭运营、人车分流、基本免费，如越江公交和轮渡、轨道交通世博



■ 世博园区样板组团效果图显示，高架步道是园区内重要的人行通道

图 施播

【焦点知识】

“创意世博展”明天在上海科技馆揭幕

手推车改造的座椅？口香糖制成的垃圾箱？牛仔裤“变身”的报纸框？没错！明天在上海科技馆地下一层揭幕的“创意世博——气候酷派，设计先行展”上，你尽可以发现奇奇怪怪又环保实用的小玩意儿。设计让垃圾变成了“时髦宝贝”，避免了垃圾焚烧和填埋可能带来的温室气体和环境污染。

旧轮胎、电池、报纸、发光二极管、电脑风扇、自行车脚踏板……设计师们独特的选材，提醒人们：废弃物也是有“生命”的——丢弃一件东西前，想想还能用它干什么。因为，人类的购买和消费行为，和全球气候变化趋势息息相关。

嚼剩下的口香糖和生物树脂，结合在一起能产生神奇的化学反

应：新生成的材料能被生物分解，不再是“环境杀手”。这种材料制成靠垫，手感舒适；制成垃圾箱，正好用来收集丢弃的口香糖。

电脑寿终正寝了，机箱上的风扇往往还“正当年”。把它们拆下来，安在木架上，五六个风扇排成一列，就是台极省电的电扇了。

展览得到上海世博局支持与指导，英国文化协会和上海科技馆主办，11月17日至25日免费开放。

【焦点背景】

新建4座公园，今后将保留并常年开放

世博公园、后滩公园、白莲泾公园、江南公园，是世博园区内规划的4座公园。在2010年上海世博会结束后，这4座公园将被保留下来并常年向公众开放。

上海世博园区规划的绿地总面积约100万平方米，主体为浦

东、浦西两条沿江绿带。已于2006年10月开工建设的世博公园，计划于明年4月建成。地处世博园区浦东部分的世博公园，规划用地面积约29公顷，功能定位是“世博的公园、市中心的公园、滨水的公园”。为了给人留下对滨水工业的

记忆，一些老建筑将被改造成立体绿化，成为“空中花园”。

计划下月开工建设的后滩公园，规划总面积约14.2公顷，将于2009年10月建成。后滩公园展示了黄浦江城区段罕见的天然湿地景观。白莲泾公园将建在白莲泾河的两岸，以黄浦江滨景观与白莲泾内河景观为鲜明特色。

专用线等都将免费。

园区越江客运主要通过轨道交通、越江公交和越江轮渡3种方式解决。其中，轨道交通世博专用线共设3站2区间，双线运营；在西藏路世博会专用隧道内开行公交专线，连接园区内各片区展馆。

园区内共布设4条地面公交线路，分别是越江线路、浦明路线路和两条浦东辅助公交线路。

每天举办百场活动

上海世博局副局长胡劲军介绍说，世博会举办期间，每天园区内举办的各类活动将超过100场，总量将达到2万场。如果把开幕前和开幕后园区外活动也计算进来的话，上海世博会的活动数量更多。

世博园区内有7个室内演出现场，它们是世博中心、演艺中心、特

钢大舞台、综艺大厅和3个有100多年历史的大型船坞和船台。

园区内还有26个室外活动场地，分布在亚洲广场、庆典广场、滨江绿地广场等处。

值得一提的是，黄浦江水上区域将成为重要的演出场所，上海世博会组织者计划充分利用黄浦江水上区域，设计出别具一格的文娱演出。

电话 07111610301

新民网互动平台：请访问 HDXMNEX.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

由北京奥组委授权，中国金币总公司全球限量发行33000尊，世界首套“奥运金银鸟巢”火热发行！

把金银鸟巢带回家！

56亿人的奥运，33000人的机会，机会只有一次！

北京奥运高端贵金属藏品，奥运金银鸟巢，共用1吨黄金5吨白银之多的纯金纯银，手工立体镂空艺术打造，精湛呈现奥运鸟巢世纪经典。

奥运金银鸟巢，对藏家收藏负责，每尊官方首发价仅7980元起。很有投资收藏价值，是难得的尊贵礼品和藏品。

以12公分奥运纯银鸟巢为例，中国金币官方发行价仅7980元，不随当下金银价涨幅上扬。手工打造过程中，金银、刮光宝石损耗，精

美包装，镀金底座，及每尊对奥运的贡献支持等成本，已接近4500元。再加上999纯银205克，黄金6克成本，收藏价值完全可期！

当下盛世收藏中奥运题材更是热点，用贵金属打造的奥运藏品更是佳选，此款12公分奥运纯银鸟巢，开创了历史先河，以前所未有的立体镂空雕刻工艺，区别于现有纪念币、纪念章、金银条、金玉笔、瓷盘瓶、邮币卡等众多奥运平面机制工艺藏品，一举成为当今奥运贵金属高端艺术藏品的代表作。

奥组委授权、中国金币官方特许零售商进行特别发行，发行起价仅7980元。收藏机会难得。

上海发行地址

茂名南路56号（近长乐路） 电话：51575520
福州路741号（近西藏路） 电话：63510556
长宁路275号（近江苏路） 电话：62106095

奥运金银鸟巢发行规格

品种	纯金(Au: 999) 重量(克)	纯银(Ag: 999) 含量(克)	数量(尊)	价格(元)
纯金10公分	120	5	3000	46800
纯金8公分	65	5	10000	24500
纯银16公分	16	505	5000	17800
纯银12公分	6	205	15000	7980